Kaatsheuvelse Paardendagen
Zaterdag 28 en Zondag 29 september
    



Mini-marathon
Op zaterdag 28 en zondag 29 september 2019 organiseert VTR Teteringen weer in samenwerking met RVS de Kegelaer de Kaatsheuvelse Paardendagen op het terrein van de Kegelaer in Kaatsheuvel. (Baan 48, 5171 NC Kaatsheuvel)
Mini-Marathon

De mini-marathon bestaat uit een wegtraject en een kegelparcours gecombineerd met hindernissen. De wedstrijd is aangemeld als impuls en telt mee voor de Brabantse Men Competitie en zal onder het reglement van de KNHS verreden worden. De rubrieken worden verdeeld in paard, pony, enkel-, dubbel- of meerspan. Bij voldoende aanmeldingen starten we ook een kinder- en hobbyrubriek, hierbij zal het wegtraject vervallen. Kinderen dienen wel begeleid te worden door een volwassen groom. De uiterste inschrijfdatum is donderdag 19 september . Het inschrijfgeld bedraagt €20 dit is inclusief €5 borg voor de startnummers, dit kan betaald worden bij het secretariaat op de dag van de wedstrijd of tijdens het verkennen.

Bij te weinig inschrijvingen voor de zaterdag wordt er uitsluitend op zondag gestart.
Team wedstrijd op zaterdag
Dit jaar gaan we voor het eerst een TEAM wedstrijd houden, een TEAM bestaat uit 1 aanspanning en 1 combinatie onder de man. De team wedstrijd wordt verreden over 2 manches en wordt gereden in estafettevorm.  Het inschrijfgeld bedraagt €15 per team. 
Zaterdagavond om 18.00 is er een spectaculaire show van Damien Madiot  (DAMAD HORSESHOW). Damien heeft als ruiter meegereden in de Ravelijn show van de Efteling. 
Ook is er mogelijkheid om te overnachten en/of een box te huren.
Secretariaat:
VTR Teteringen
Dorpsstraat 69
4845 CD Wagenberg

06-48952174
vtrteteringen@gmail.com
